
Виконавче провадження: теорія та практика 
 

Мета вивчення навчальної дисципліни – формування у здобувачів вищої 

освіти теоретичних знань та практичних навичок щодо правової регламентації  

порядку здійснення виконавчого провадження в Україні, а також щодо основних 

понять, інститутів, принципів та джерел виконавчого провадження та практики 

правозастосування у відповідній сфері. 

 

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни є: опанування та 

засвоєння здобувачами вищої освіти теоретичних знань щодо способів, форм, засобів та 

принципів захисту прав та інтересів учасників виконавчого провадження; формування 

у них практичних навичок щодо самостійного вивчення і використання судової 

практики вищих судових інстанцій, спеціальної літератури з тематики курсу, 

самостійного розв’язання проблем теорії і практики здійснення виконавчого 

провадження в Україні. 
 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК 6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК 8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня 

(з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

 

Спеціальні (фахові, предметні): 

СК 1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв’язання складних  

задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності. 

СК 5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у 

правотворчості та в процесі застосовування інститутів публічного і приватного права, 

а також кримінальної юстиції. 

СК 6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту 

юридичну аргументацію. 

СК 7. Здатність застосовувати знання та розуміння основних засад (принципів) та 

процедур судочинства в Україні. 

СК 8. Здатність застосовувати медіацію та інші правові інструменти альтернативного  

позасудового розгляду та вирішення правових спорів. 



СК 9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та 

правозастосовній діяльності. 

СК 10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що 

вимагають системного, логічного та функціонального тлумачення норм права, а також 

розуміння особливостей практики їх застосування. 

СК 11. Здатність критично оцінювати ефективність представництва і захисту прав, 

свобод та інтересів клієнтів. 

СК 12. Здатність розвивати та утверджувати етичні стандарти правничої діяльності, 

стандарти професійної незалежності та відповідальності правника. 

СК 13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, 

зміст проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією. 

СК 15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, враховуючи 

вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості. 

 

Програмні результати навчання: 

 

ПРН 2. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з правовими 

цінностями, принципами та професійними етичними стандартами. 

ПРН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, 

оцінювати докази та наводити переконливі аргументи. 

ПРН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і обґрунтовувати 

варіанти їх розв’язання. 

ПРН 9. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у наданні 

правничих послуг. 

ПРН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях правозастосування. 

ПРН 15. Мати практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з реалізацією 

процесуальних функцій суб’єктів правозастосування. 

ПРН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі 

правозастосування у різних сферах професійної діяльності 

 

Програма навчальної дисципліни 

 

Тема № 1. Поняття і правова природа виконавчого провадження. Правовий 

статус органів та осіб, які здійснюють примусове виконання рішень 

юрисдикційних органів. 

Тема № 2. Суб’єкти виконавчого провадження. 

Тема № 3. Підстави виконання. Виконавчі документи. 

Тема № 4. Загальні правила здійснення виконавчого провадження. 

Тема № 5. Загальні правила звернення стягнення на майно боржника. 

Тема № 6. Звернення стягнення на доходи фізичної особи. 



Тема № 7. Виконання рішень у немайнових справах. 

Тема № 8. Гарантії захисту прав суб’єктів виконавчого провадження. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 

Кількість кредитів 4 

Форма семестрового контролю – залік.. 
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